

В Новосибирской области местный житель обвиняется в приготовлении к убийству своего партнера по бизнесу



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (приготовление к убийству) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение оружия).

По версии следствия, в период времени с 12 октября по 04 ноября 2016 года у 46-летнего предпринимателя в связи с личной неприязнью к своему партнеру по бизнесу и имеющимся между ними разногласиями в вопросах ведения бизнеса, возник преступный умысел на его убийство. С этой целью мужчина незаконно приобрел за 80 тысяч рублей огнестрельное оружие «Пистолет Макарова». Однако до конца реализовать свой умысел предприниматель не смог по независящим от него обстоятельствам, так как 04 ноября 2016 года после

приобретения вышеуказанного орудия преступления, был задержан сотрудниками УУР ГУ МВД России по Новосибирской области по месту своего жительства.

В настоящий момент злоумышленнику предъявлено обвинение. 06 ноября 2016 года Первомайским районным судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1078597>